

## «Депутат, как врач, призван помочь людям»

**► Депутатский корпус Белгорода составляют люди разных профессий. Совет территории седьмого избирательного округа, что на Харьковской горе, возглавляет депутата городского Совета Олег Головченко, работающий в сфере медицины уже около четверти века. Проблемы здравоохранения и пожелания горожан известны ему не понаслышке. Олег Васильевич рассказал корреспонденту «НБ», как работает народному избраннику в условиях пандемии коронавируса.**

- Олег Васильевич, в чём вы видите смысл депутатской деятельности, когда из-за пандемии из месяца в месяц ведётся всё больше ограничений?

- Медицинская деятельность предполагает непосредственный контакт врача с пациентом. В годы учёбы в медицинском училище я твёрдо усвоил истину: лечить надо начинать не лекарствами, а словом. В эпоху цифровых технологий это правило никто не отменял. Скорость передачи информации и видеоконференции не смогут заменить человеку живого общения. Аналогичная аксиома распространяется и на деятельность депутатского корпуса. Жители избирательного округа должны иметь возможность встречаться со своим депутатом, чтобы рассказывать о своих проблемах и выразить личное мнение о происходящем в городе. Для народного избранника первостепенная задача - почувствовать настроения граждан, разделив их радости и горести. Встречи с избирателями позволяют депутату найти коммуникативные решения злободневных вопросов, влияющих на социальную напряженность в обществе.

На территории седьмого округа проживает немало активных людей. Это не только руководитель ТОСа «Росток» Екатерина Кушнарова и председатель местного совета ветеранов боевых действий, афганец Александр Тыльный, но и многие другие. Всем им необходимо непосредственное общение с депутатом.

Заседания совета территории в настоящее время проводятся реже. Однако полностью обойтись без них невозможно. На таких встречах депутат городского Совета и глава управы напрямую общаются с жителями округа и слышат их мнения. Темы поднимаются самые разнообразные: благоустройство и санитарное состояние дворовых территорий, качество работы управляющих компаний и капремонт зданий, проведение субботников и многое другое.

Общение людей сейчас требует соблюдения предписаных Роспотребнадзором мер предосторожности: ис-

пользование санитарной маски, социальной дистанции и прочее. Впрочем, большинство жителей седьмого округа с пониманием относятся к этим ограничениям. Они отдают себе отчёт в опасности коронавирусной инфекции, а также её пагубных последствиях. На встречах с активистами мне ни разу не пришлось слышать негативных высказываний к проведению массовой вакцинации граждан.

Белгородцы в большинстве своём понимают: прививка от

составляют люди разных профессий.

**избирательный округ, что**

**на Харьковской горе, возглавляет**

**депутата городского Совета Олега**

**Головченко, работающий в сфере**

**медицины уже около четверти**

**века. Проблемы здравоохранения**

**и пожелания горожан известны ему**

**не понаслышке. Олег Васильевич**

**рассказал корреспонденту «НБ», как**

**работает народному избраннику**

**в условиях пандемии коронавируса.**



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

коронавируса - единственный эффективный способ предотвратить распространение пандемии.

Отмечу, что в прошлом году я и сотрудники моей бригады, работавшей по родовспоможению во второй городской больнице, перенесли инфицирование коронавирусом. Форма заболевания была лёгкая, но её последствия в той или иной мере остаются до сих пор. Прививки спасли человечество от различных туберкулезных инфекций. Вакцинация от коронавируса станет эффективной в нынешнем случае.

- С какими вопросами зачастую обращаются к вам граждане на личных приемах депутата?

- Спектр вопросов широк: от благоустройства дворовых территорий до медицинского обслуживания населения. По депутатскому наставлению твёрдым покрытием от школы № 41 до гимназии № 22. На средства гранта партии «Единая Россия» обустроена детская игровая площадка возле многоэтажки на ул. Будённого, 3. На протяжении нескольких лет ведётся масштабный ремонт зданий и стадионов учебных заведений на территории седьмого округа. Эту работу мы ведём совместно с депутатом областной Думы Светланой Шляховой.

Сейчас в тренде предложение горожан обустроить детских игровые и спортивные площадки. На территории седьмого округа недавно построена спортивная площадка с футбольным полем на бульваре Юности, 3. Сметная стоимость работ составила около восемьсот тысяч рублей. Кроме того, во дворе многоэтажки на ул. Губкина, старшего возраста, а также произведена замена покрытия спортивной площадки. Отмечу, что многие вопросы удались решить благодаря тесному взаимодействию с главой управы № 7 «Губкинская» Евгением Горбовым.

Помимо хозяйственных вопросов, зачастую приходят ся оказывать избирателям и помочь медицинского характера. Коллеги из второй городской больницы, как правило, мои просьбы не оставляют без внимания.

- Вы входите в состав постоянной комиссии городского по социальной политике и развитию социального общества, а также являетесь членом

регионального штаба ОНФ. При поддержке пред-

седателя городского Совета Ольги Медведевой

в прошлом году нам удалось реализовать инициативу о предоставлении единовременной выплаты молодым семьям врачам, которые остаются работать в Белгороде. Сейчас областное правительство по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова предоставляет жильё сотрудникам с высоким медицинским образованием, которых хотят перевезти в Белгород. Как вы считаете, мы справимся с дефицитом кадров в сфере здравоохранения?

Моя инициатива должна была привлечь молодых врачей остаться в Белгороде. Велись переговоры с региональным департаментом здравоохранения о расширении круга специалистов, которые смогут получить данную выплату на молодых терапевтов и педиатров.

Сейчас пандемия коронавируса испытывает на прочности всё человечество. Оно должно доказать, что в состоянии противостоять угрозам и адаптироваться к происходящему. Ситуацию можно сравнить с боевыми действиями, а потому делиться с врачами по узким специальностям нецелесообразно. Минздрав принял мудрое решение: на сайте Госуслуг для врачей стали проводиться онлайн-курсы повышения квалификации по диагностике и профилактике COVID-19. Любой доктор может зайти на портал и, пройдя курс обучения, получить сертификат, который подтверждает навыки борьбы с коронавирусной инфекцией. Врач с такими знаниями, безусловно, станет полезным для общества в противостоянии коронавирусной инфекции.

Второй большой резерв, на который обратил внимание губернатор Вячеслав Гладков, - привлечение для работы в возводимых госпиталях для больных коронавирусом студентов старших курсов медицинских вузов и колледжей. По моему мнению, такой шаг вполне обоснован. Будущие медицинские работники должны иметь не только общирные теоретические знания, но и богатый профессиональный опыт. Из студентов-медиков, которые пройдут такую серьёзную школу, в будущем получатся хорошие врачи. Обширен практика обеспечит им фундамент для дальнейшего профессионального развития по избранной медицинской специализации.

- Расскажите, пожалуйста, о планах на предстоящий год?

- Что касается хозяйственной деятельности, то это ремонт нескольких подъездов в многоквартирном доме на ул. Щорса, 3б, приведение в порядок клуба для детей и подростков «Огонёк» на ул. Губкина, 17, а также текущий ремонт ряда детских и тренажёрных площадок.

Большие перспективы предоставляет программа «Решаем вместе», инициированная губернатором Вячеславом Гладковым. Она, по моему мнению, является существенным шагом к развитию солидарного общества. Инициативы граждан смогут в итоге получить поддержку региональной власти и довольно быстро быть реализованы.

Мне близки проекты, связанные со сферой здравоохранения. На конкурс программы «Решаем вместе» представлены несколько проектов, разработанных при взаимодействии с сотрудниками государственных клиник и частных медицинских центров. Надеюсь, что они найдут поддержку на региональном уровне и воплотятся в реальные дела на благо всех жителей Белгорода.

Беседовал Павел ПЕРЕДЕРИЙ